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ระยะขอบกระดาษ
  ขอบบน+ขอบซ้าย 3.81 ซม.
  ขอบล่าง+ขอบขวา 2.54 ซม.


(ตัวอักษร THSarabunPSK หนา ขนาด 18)
เว้น 1 บรรทัด ตัวอักษร ขนาด 16


การศึกษารายงานเรื่องการพัฒนาระบบ Line Bot สำหรับสำนักงานสัสดีอำเภอเมืองนครราชสีมา เป็นส่วนหนึ่งของรายวิชาสหกิจศึกษาตามหลักสูตรปริญญาตรี (ต่อเนื่อง) คณะบริหารธุรกิจ สาขาระบบสารสนเทศ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลอีสาน ผู้จัดทำได้ปฏิบัติงานสหกิจศึกษาที่สำนักงานสัสดีอำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา ส่งผลให้ผู้จัดทำได้รับความรู้และประสบการณ์ต่าง ๆ ทางคณะผู้พัฒนาต้องขอขอบพระคุณทุกฝ่ายที่สละเวลาช่วยเหลือ แนะนำ ให้คำปรึกษา ตลอดจนข้อเสนอแนะต่าง ๆ อันเป็นประโยชน์อย่างยิ่งต่อการศึกษาค้นคว้าในครั้งนี้ จึงขอกล่าวขอบคุณดังนี้
ขอขอบพระคุณ อาจารย์ ดร.ปิยรัตน์ งามสนิท และอาจารย์ศศิวิมล กอบัว อาจารย์นิเทศงาน ที่คอยให้คำปรึกษา คำแนะนํา ตรวจสอบข้อบกพร่องในการพัฒนาระบบนี้ เพื่อให้เกิดความถูกต้อง และสมบูรณ์มากยิ่งขึ้น
ขอขอบพระคุณ ร้อยเอกประพจน์ ทองคำ คุณกรกฏ เรืองจิต คุณอรพิน ตรวจนอก ผู้ดูแลการฝึกสหกิจ ที่คอยให้การช่วยเหลือเกี่ยวกับการฝึกสหกิจ การให้คำแนะนำ ตลอดจนการดูแลอบรมตลอดการฝึกสหกิจ
ขอขอบพระคุณพ่อแม่ เพื่อน ๆ ทุกคน และขอขอบพระคุณคณะผู้ตอบแบบสอบถามทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในการตอบแบบสอบถามครั้งนี้ รวมถึงผู้ที่มีความเกี่ยวข้องทุกท่านที่ให้การสนับสนุนเป็นกําลังใจและให้ความช่วยเหลือในการศึกษาค้นคว้าวิจัยครั้งนี้จนประสบความสำเร็จ
[bookmark: _heading=h.26in1rg]คณะผู้จัดทําหวังว่าโครงการเล่มนี้จะเป็นประโยชน์สำหรับผู้ที่ต้องการศึกษา และเป็นแนวทางในการพัฒนาด้านการพัฒนาระบบและบริการให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น
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คณะผู้จัดทํา
             พัชรินทร์ หาญภิรมย์
            เบญจมาภรณ์ อังค์ยศ
					              วัสสิกา ทรัพย์ชูงาม
ชื่อผู้จัดทำที่ยาวที่สุดจัดชิดขอบขวา
ที่เหลือให้อยู่กึ่งกลาง
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